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Exercices n°1(5pts)
Questions | Détails des éléments de réponses et baréme No.tes Total Observations
partielles
1. u = —% et y, = —% 0.25+0.25 0.5
2. Raisonnement par récurrence 1 1
3.a, Pourtout nde N : 4 —y = —%(u” +%j 0.5 0.5
3.b (un )neN est une suite croissante 0.5 0.5
4, (un )neN est convergente 0.25 0.25
5.a. vy = —% 0.25 0.25
5.b. (vn) est une suite géométrique de raison 1 0.5 0.5
3
Se. |y = -l(lj 0.5 0.5
413
1 1 n
.d. =——|l=| +3 . .
5.d ; 4[[ 3} } 0.5 0.5
On accordera au candidat
6. lim = — 3 0.5 0.5 la’ note entiére pour une
nostoo 4 reponse correcte meéme
sans justification.
Exercice n°2:(5.5pts)
1. limg (x) =0 et lim g(x)=+o0 0.5+0.5 1
x>0
, I 2
2.a. Vx>0 g'(x)==+= 0.75 0.75
X x
2.b. Le signe de g'(x) sur ]0;+00[ 0.5 0.5
1
g(l)=0etg (—] =—¢? 0.25+0.25
3.a € 1
Le tableau de variations de g 0.5
3.b. Le signe de g (x)sur ]0;1] etsur [1;+o0] 1 1
3.c.
¢ ) Ramener I’inéquation &
S =[—;+oo[ 1+0.25 125 | g(x)z—e* : lIpt
e
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Exercice n°3:(5.5pts)

Questions | Détail des éléments de réponses et baréme No.t es Total Observations
partielles
1 |l f(x) et fim 1 (x) 05+05 | 1 | 202> pourles
x>0 justifications
24, | Vx>05 £(x)= L(2mx 1) | 1
x
2.b. Le signe de f '(x) 1 1
-1
e)=— et e)=0 2x0.25
re, | T(e) TR * 1
Le tableau de variations de f 0.5
3.a. La valeur minimale de £ sur ]0;+00[ est —% 0.5 0.5
i 1 On ne demande pas la
L’ ; t——; p
3.b. image de [\/;,eJ par f es l: 4 ’0] 1 1 justification
Exercice n°4:(4pts)
2 X
1.a. lim (—+ ° J=1 0.5 0.5
ool x e —1
. e’
Lb. lim (2x+ - ]z—oo 0.5 0.5
Fo—o e -1
-1
Le. lim| <= | =+ 05 o5 | 0:25pourle
0L X raisonnement
2.a. Les solutions de 1’équation sont ; -2 et 1 0.5 0.5
2.b. S={0} 1 1 0.25 pour ¢* =¢
Une primitive de la fonction A définie sur ]O;+00[
3. par : h(x)=e"+21nx 1 1
x
est H:H(x)=¢e" +(1nx)2




